

CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO

ERRATA CORRIGE

OGGETTO: Lavori di manutenzione straordinaria sulle strade del Servizio Viabilità 1. Anno 2017. LOTTO 3. PROG. LL.PP. N. 13166/2017.(CUP J17H17000330003) (C.I.G. 7521676B62)

Importo a base di gara: Euro 259.431,25

Termine presentazione offerta :04/07/2018 ore 12.

Bando pubblicato dalla Città Metropolitana di Torino in data 12/06/2018 alla pagina web <http://www.cittametropolitana.torino.it/servizi/appalti/gare.shtml> al numero 171.

In merito alla gara in oggetto si comunica che per mero errore materiale nella Dichiarazione di gara del Titolare o Legale Rappresentante, Allegato A1) al bandi di gara, l'importo a base di gara è stato erroneamente indicato in Euro 435.240,00 **anziché in Euro 259.431,25.**

L'importo corretto è di Euro 259.431,25 come peraltro risulta dal Bando di gara cui detta Dichiarazione si riferisce.

Fermo il resto.

Torino, lì 27/06/2018

**LA RESPONSABILE DELL' UFFICIO APPALTI
E COORDINAMENTO ATTIVITA' CONTRATTUALI
Dott.ssa Antonella DAMICO
(firma digitale)**

AD